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Tisztelt Kápolnásnyéki Lakosok!

A Képviselő-testület 2020. augusztus 3-ai ülésén 
hozzájárult a Kápolnásnyék a 800 és 801 hrsz-ú 
ingatlanokat érintően, hogy a kialakítható telekmé-
ret megengedett legkisebb területe 500 m2 legyen. 
Annak érdekében, hogy a HÉSZ módosításának el-
járása gyorsabb legyen, a területet kiemelt fejlesztési 
területté nyilvánította. 

Ezt követően a testület lemondott a 2475 Kápol-
násnyék belterület 195/2. hrsz alatt nyilvántartott, a 
természetben 2475 Kápolnásnyék, Rákóczi Ferenc 
utca 23. szám alatt található 857 m2 alapterületű, 
kivett beépítetlen terület elnevezésű védett ingatlanra 
fennálló elővásárlási jogáról.

A Képviselő-testület döntött a szociális célú tűzifavá-
sárláshoz kapcsolódó pályázatát benyújtja 184 m3 
keménylombos fafajta igénylésére vonatkozóan. A 
pályázathoz szükséges önrészt, valamint a szállítás 
összegének költségét, (233.680.-Ft +1.000.000.-
Ft) 1.233.680-Ft-ot a Képviselő-testület az Önkor-
mányzat 2020. évi költségvetési tartaléka terhére 
biztosítja. Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális 
célú tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgál-
tatást nem kér. 
A képviselők zárt ülésen döntöttek a Kápolnásnyék 
Semmelweis tér 1/a. szám alatt található önkormány-
zati bérlakás bérbeadásáról.

A Képviselő-testület következő, munkaterv szerinti 
ülését 2020. szeptember 28-án, hétfőn 17.órakor 

tartja.

Bővebb információt az önkormányzat honlapján - 
www.kapolnasnyek.hu – találhatnak.
Továbbra is kérni szeretnénk a lakosságot, ameny-
nyiben bármilyen az önkormányzattal, a településsel, 
a beruházásokkal, a képviselő-testület vagy a közös 
hivatal működésével kapcsolatos észrevételük, kér-
désük, javaslatuk van, ezután is forduljanak hozzánk 
bizalommal. Minden megkeresésre, ami akár levél-
ben, e-mailben vagy személyesen érkezik hozzánk 
(nem facebookon), készséggel válaszolunk.

Podhorszki István
polgármester

KÉPVISELŐ-TESTÜLET DÖNTÉSEI

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Kápolnásnyéki Lakosok!
Köszönöm a lakosságnak, hogy a koronavírus-járvány 
első hullámának időszaka alatt segítő együttműködé-
sükkel, fegyelmezett magatartásukkal hozzájárultak 
ahhoz, hogy Kápolnásnyéket elkerülte a koronavírus 
fertőzés és senki sem betegedett meg a helyi lakosok 
közül. Úgy érzem, hogy a kialakult rendkívüli helyzet 
közelebb hozta a település lakosait egymáshoz, igazi 
közösségként tudtunk együttműködni, számíthattunk 
egymásra. 
A nyári időszak viszonylagos nyugalma után, újra 
próbára tesz bennünket az élet. Az Operatív Törzs 
tájékoztatása szerint az országban folyamatosan nö-
vekszik a koronavírus-fertőzöttek száma, elkezdődött 
a koronavírus-járvány második hulláma. Magyaror-
szág egész területén egészségügyi válsághelyzet, 
járványügyi készültség áll fenn, most nagyon fontos 

a járványügyi intézkedések betartása. 
Kérem Önöket, hogy továbbra is viseljenek szájmasz-
kot vagy az arc eltakarására alkalmas sálat, kendőt 
a tömegközlekedési eszközökön és a zárt terekben 
(üzletekben, boltokban, gyógyszertárakban, postán 
és hasonló helyeken). Kérek mindenkit, hogy tartsák 
be ezt a szabályt és lehetőség szerint minél kevesebb 
emberrel érintkezzenek, kerüljék a tömegrendezvé-
nyeket, ezzel is csökkentve a fertőzésveszélyt. A kö-
zösségi terjedés megfékezése érdekében továbbra 
is kerüljük azokat a helyeket, ahol zárt térben sokan 
vannak, lehetőleg tartsuk a szociális távolságot, gyak-
ran és alaposan mossunk kezet, a maszkot pedig 
viseljük ott, ahol kell. Ha valaki betegség tüneteit 
észleli magán, hívja fel háziorvosát, és ne menjen 
közösségbe, ne veszélyeztesse embertársait.
Szeptember 1. napjától a megszokott rendben meg-

kezdődött az iskolai tanév és az óvodai nevelési év is, 
azonban mindegyik intézményben bevezetésre kerül-
tek bizonyos speciális szabályok, mind a gyermekek, 
mind az ott dolgozók védelme érdekében. Kérjük a 
szülőket és a gyermekeket, hogy az intézményekben 
előírt járványügyi előírásokat vegyék nagyon komo-
lyan, és tartsák be a szabályokat, valamint azt is kér-
jük a szülőktől, hogy a legenyhébb tünetek jelentke-
zése esetén se engedjék közösségbe a gyermekeket.
Reméljük, hogy településünket a jövőben is elkerüli 
a vírus, azonban fel kell készülnünk a rendkívüli hely-
zetre. Önkormányzatunk igyekszik mindent megtenni 
a település lakosainak védelme érdekében, ezért 
továbbra is folyamatosan végezzük a játszóterek, az 
orvosi rendelő, óvoda, iskola, gyógyszertár, hivatal, 
posta, boltok, buszmegállók előtti közterületek, kor-
látok, bejáratok vegyszeres fertőtlenítését.

SEGÍTŐ EGYÜTTMŰKÖDÉS
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Az Önkormányzat képviselőtestülete meglátogatta a 
Vörösmarty-emlékházat, a Csajághy Laura Színpadot, 
a Nyéki Sörmanufaktúrát és a Halász-kastélyt L Si-
mon László országgyűlési képviselő, a projektek gaz-
dája és Rodics Eszter a Kárpát-medencei Művészeti 
Népfőiskola elnöke és a Halász-kastély igazgatója 
meghívásának eleget téve.

A képviselők először a Vörösmarty-emlékház új 
kiállítását tekintették meg, végigjárva a kiállítási és 
egyéb helyiségeket, a parkot és a Csajághy Laura 
Színpadot. A látogatás eszmecserével folytatódott, 

ahol L Simon László ismertette a projekt állását, a 
költségek felhasználásának és a még finanszírozás-
ra váró feladatok költség vonatkozásait. A képviselő 
úr ismertette először az Emlékházhoz kapcsolódó 
felújítási gondokat és eredményeket, majd a nyári 
rendezvényekkel kapcsolatos látogatottsági informá-
ciókat, az előadások fogadtatását, az ezzel kapcso-
latos pozitívumokat, valamint elmondta azt is, hogyan 
oldották meg a zajhatás csökkentését, a nagy létszá-
mú látogatottsághoz kapcsolódó felmerült gondokat, 
problémákat. A képviselő testület tagjai is megfogal-
maztak különféle igényeket, elvárásokat, amelyek a 

kápolnásnyékiek érdekében merültek fel. Mindkét 
fél kompromisszum készséget ajánlott fel a közös 
elégedettség eléréséhez. Ismertetésre került a jövő év 
egyik nagy rendezvénysorozatának a terve is, amely 
a színpad és környezete adottságaihoz igazodva a 
2021-es esztendő egyik kiemelt Velencei-tavi ese-
ménysorozata lesz, folytatva a már kialakult és bevált 
rendezvények sorát. A kápolnásnyéki hagyományok 
továbbfolytatásával – fáklyás felvonulás, rózsatő-ülte-
tés, diákok, nyugdíjasok bevonása, stb.- mindkét fél 
részéről egyetértésre és támogatásra talált.

KÉPVISELŐ TESTÜLET LÁTOGATÁSA

Folytatás a következő oldalon.

Sajnos újra aktuális Figaró áriájának emblematikus 
mondata. Úgy néz ki, az ősz elhozza a Korona ví-
rus második eljövetelét. Szerencsére a nyáron kicsit 
könnyebben élhettünk, találkozhattunk szeretteinkkel, 
barátainkkal, feltöltődtünk napfénnyel, energiával. Erre 
most szükségünk is lesz, mert a szabályok szigorúbb 
betartása, a fokozottabb egymásra figyelés, életünk 
korlátok közé szorítása nagyobb méretű alkalmazko-
dási energiát igényel.

Ez az orvosi rendelésben is változásokat jelent. Ne-
künk is jobban be kell zárkóznunk. Az eddigi teljesen 
nyitott rendelések helyett a Korona vírus fertőzésre 
gyanús tüneteket mutató betegek először telefonon 
hívjanak fel, mely során elmondom mi a teendő. A 
rendelőbe nem jöhetnek be, de még az utcára, kö-

zösségi színhelyekre sem mehetnek. Első a telefon! 
Ezen a számon hívjanak: +36 20/935 5110   ügye-
leti időben pedig az ügyeletet a + 36 22/311 104 
-es telefonszámon.
A következőkben leírom azokat a tüneteket, melyek 
jelentkezésekor otthon kell maradni:
- láz
- gyengeség
- izomfájdalmak
- fejfájás
- torokfájás, nátha
- köhögés, fulladás
- hasfájás, rossz hasi közérzet
- hányás, hasmenés
- szaglás, ízérzékelés zavara

A nem ezen fertőzéses, gyulladásos tüneteket mutató 
betegek  a megszokott rendelési időben bejelentke-
zés nélkül jöhetnek.

A háziorvosi rendelések járvány miatti felfüggesztését 
nem tartom megfelelőnek, ezért nem is teszem meg. 
Tavasszal az egészségügy leállása sok embernél 
okozott egészségromlást, ezért ezzel csak óvatosan 
szabad élni. Legalább az alapellátás működjön, hogy 
akinek panasza van, tudjon orvoshoz fordulni. Vigyáz-
zunk egymásra, a maszk bizonyos védelmet jelent, és 
újra kerüljük a nagy létszámú rendezvényeket.

Dr. Pauli Szilárd

háziorvos

„MOST PEDIG VÉGE A SZÉP IDŐKNEK.”

Folyamatban van egy új operatív csoport felállítása, 
ahová várjuk azon önkéntes segítők jelentkezését is, 
akik szükség esetén segíteni tudnak a lakosok, főleg 
az idősek részére történő információ eljuttatásában, 
bevásárlásban, gyógyszerkiváltásban és egyéb, a ki-
alakult helyzetből adódó feladatokban. Jelentkezni a 
következő elérhetőségeken lehet:
Podhorszki István polgármester tel: 22/574-
100/115, 70/3823748, polgarmester@kapolnas-
nyek.hu
Szabóné Ánosi Ildikó jegyző te l : 22/574-
100/114, 70/9530786,  jegyzo@kapolnasnyek.hu

Ha valaki olyan élethelyzetbe kerül, hogy ő maga, 

vagy segítője, családtagjai betegek lesznek vagy más 
miatt átmenetileg nem megoldott az ellátása és se-
gítségre szorul, akkor ezt jelezze az Önkormányzat 
felé, igyekszünk gyorsan segítséget nyújtani. Bárme-
lyik lakosunk bizalommal fordulhat hozzánk az ismert 
telefonszámokon, nemcsak a 70 év felettiek.

Kérem Önöket, hogy a járvány miatti veszélyhelyzet 
előírásait, szabályait szigorúan tartsák be, és tegyenek 
meg mindent annak érdekében, hogy a védekezés 
továbbra is hatékony legyen.

Tájékoztatom Önöket, hogy a járványhelyzettel kap-
csolatos információkról, intézkedésekről szóló tájé-

koztatót továbbra is megosztjuk az önkormányzat 
honlapján és a kápolnásnyéki csoportok facebook 
oldalain, azonban az önkormányzat működésével 
kapcsolatos egyéb információkat, tájékoztatásokat 
az önkormányzat hivatalos honlapján (www.kapol-
nasnyek.hu) érhetik el.

Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

Tisztelettel:

Podhorszki István

polgármester



4

Folytatás az előző oldalról.

Ezt követően a Nyéki Sörmanufaktúra meglátogatása 
következett, ahol Titonelli Péter ügyvezető kalauzolta 
végig a vendégeket. Ismertette a korszerű manufak-
túra-üzem tevékenységét, a készítendő sörökkel, az 
értékesítéssel kapcsolatos információkat. Bemutatta, 
hogy a beérkező alapanyagok milyen zárt rendszerbe 
jutnak be, a késztermék milyen útvonalon távozik, ami 
egy nagyon korszerű és higiénikus eljárás eredmé-
nye. Az értékesítési lánccal kapcsolatos információk 
ismertetését követően természetesen egy minimális 
minőségi próbára is volt lehetőség.

A Halász-kastély teraszán a képviselő testületet 

Rodics Eszter, a Halász-kastély igazgatója és a Kár-
pát-medencei Művészeti Népfőiskola kuratóriumi 
elnöke tájékoztatta az aktuális kastély programokról, 
a látogatottságról. Ismertette a Kárpát-medencei Mű-
vészeti Népfőiskola alapításával, működésével kap-
csolatos információkat és terveket, elképzeléseket. 
Kiemelte, hogy ez a projekt Kápolnásnyéket a térség 
és az ország egyik jelentős kulturális bázisává emeli, 
a határon belüli és a határon túli magyarok számára. 
Ismertette, hogy milyen beruházásokra számíthat az 
önkormányzat és a település a projekthez kapcsoló-
dóan. L Simon László a fenntarthatóságról beszélt, 
amely a program támogatási pénzein túl szükséges. 

A testület tagjai kérdésekkel és kérésekkel fordultak 
a projekt gazdáihoz, és Ők is megfogalmazták, hogy 
a nyékiektől mit szeretnének kérni, illetve, hogy kö-
zösen, hogyan lehet Kápolnásnyéket a térség egyik 
kulturális központjává fejleszteni.

Információk: 

http://vorosmartyemlekhaz.hu/
http://www.halaszkastely.hu/
http://muveszetinepfoiskola.hu/

Kupi László 

alpolgármester

Átadásra került a Vörösmarty-emlékház
Vörösmarty Mihály gyermekkorának helyszínén avat-
tak emlékházat, szobrot
A 220 éve született Vörösmarty Mihályra emlékeztek 
pénteken Kápolnásnyéken, a Vörösmarty Emlékház 
avatásán, ahol ez alkalomból emlékérmeket bocsá-
tottak ki s felavatták a trianoni békediktátum aláírása 
előtt hazájáért védőbeszédet mondó gróf Apponyi 
Albert szobrát.
Vörösmarty Mihály gyermekkorának helyszíne az 
az épület, mely fél milliárd forintos állami támoga-
tásból újulhatott meg Kápolnásnyéken, s melynek 
avatójára pénteken délután kerülhetett sor. A Vö-
rösmarty Emlékházban megálmodott kiállítótér nem 
csak a költő, de a ház kulturális, történelmi hátterét 
is színvonalas, modern kiállításon mutatja be. Tessely 
Zoltán országgyűlési képviselő üzenetével köszön-
tötték a megjelenteket az emlékház parkjában: „Ér-
tékrendünk csúcsán a haza kell, hogy álljon, amit a 
jobbító cselekvés által tehetünk naggyá – ám ehhez 
mindannyiunk elszántságára, szent akaratára szükség 
van. Az emlékmúzeum ezt a szent akaratot és jobbító 
cselekvést példázza. Az L. Simon László képviselőtár-
sammal közösen elindított adománygyűjtés eredmé-

nyeként leleplezésre kerülő Apponyi Albert szobor a 
gróf személyén keresztül pontosan ezt az értékrendet 
és a cselekvő hazaszeretetet példázza.”

Fekete Péter, az Emberi Erőforrások Minisztériumá-
nak (EMMI) kulturális államtitkára is méltó „kulturális 
kincset” hozott magával az avatóra: az Országos 
Színháztörténeti Múzeumból kölcsönkapott Nemzeti 
Színház Csongor és Tünde ősbemutatójának eredeti 
plakátját, melynek másolatát – az ígéretek szerint – el 
fogják helyezni az emlékház falán.

– Önöknek, kápolnásnyékieknek, óriási szerencséjük 
van, hiszen L. Simon László munkájának köszönhe-
tően ismét régi fényében pompázik a Halász-kastély, 
felépülhetett ebben a kertben a Csajághy színpad, 
mellyel a Velencei-tó környékének legszínvonalasabb 
és leglátogatottabb kulturális színterévé vált, s most 
birtokba vehetjük ezt az emlékházat – fogalmazott 
az államtitkár.

Csuja Imre színművész emlékezetes Szózat-szavala-
tával vette kezdetét a Vörösmarty Emlékház avatása, 
ahol ez alkalomból emlékérmeket bocsátottak ki s fel-
avatták a trianoni békediktátum aláírása előtt hazájáért 
védőbeszédet mondó gróf Apponyi Albert szobrát.

A Pokorny Attila szobrászművész alkotta Apponyi szo-
bor avatásakor L. Simon László, a trianoni békedik-
tátum előre megírt s kikényszerített aláírása kapcsán 
hangsúlyozta: – A gróf, miniszter tudta, hogy az igazi 
bukás a lemondás, az önfeladás. Tisztában volt vele, 
hogy a beszéde nem fogja megváltoztatni az előre 
megírt ítéletet – ezt ki is mondta. Mégis megtartotta 
briliáns szónoklatát. Olyan megható szavakkal védte 
hazáját, hogy a küldöttségek számos tagja nem tudta 
eltitkolni megindultságát. A béketárgyaláson elhang-
zott beszéd belpolitikai hatása volt különösen fontos: 
felrázta a csüggedőket, reményt adott a kétkedőknek, 
hitet, tartást, energiát adott.

Ezen az alkalmon bocsátották ki a Pogány Gábor 
Benő Munkácsy-díjas szobrászművész tervei alapján, 
Szabó Tamás ötvös által készített Vörösmarty Emlé-
kérmeket is. Az ezüstözött bronz érmék hátoldalán a 
Halász-kastély díszeleg, az első előlapján Vörösmarty 
Mihály portréja, a másodikon az emlékház, a har-
madikon pedig a szintén megújult Vörösmarty pince 
látható.
S. Töttő Rita

ÁTADÁSRA KERÜLT 
A VÖRÖSMARTY-EMLÉKHÁZ
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VÖRÖSMARTY MIHÁLY EMLÉKHÁZ KÁPOL-
NÁSNYÉK
Ebben a házban töltötte gyermekkorát 1802 és 
1811 között Vörösmarty Mihály, a magyar reform-
kor romantikus költészetének meghatározó alakja, a 
Szózat szerzője.  A költő egy másik kápolnásnyéki, 
ma már nem álló épületben született, de emlékeiben 
érzelmileg ez a ház töltötte be a szülőiház szerepét. 
A házat Nádasdy Mihály gróf földbirtokos gazdatiszt-

jének, idősebb Vörösmarty Mihálynak és családjának 
szánta szolgálati lakóhelyül, s az építkezés (1800-
1801) felügyeletét is rábízta. A Vörösmarty-család 
kilenc gyermekkel népesítette be a házat. Amikor 
a Nádasdyak 1884-ben eladták a nyéki birtokot az 
udvarházzal együtt Ott Károly miniszteri tanácsosnak, 
már évtizedek óta nem éltek a költő szülei. Az új 
tulajdonos három szobával bővíttette az épületet, s 
parkosította környezetét. Később az épület öröklés 

révén Ott Károly unokahúgára, Kresz Gézánéra szállt, 
tőle pedig fiára, Kresz Géza hegedűművészre.  A kö-
vetkező örökös Kresz Mária néprajzkutató lett. Kresz 
Mária a házat a Magyar Tudományos Akadémiának 
ajándékozta, azzal a feltétellel, hogy az épületben 
emlékmúzeumot rendezzenek be Vörösmarty Mihály 
tiszteletére. A ház első Vörösmarty-kiállítását 1952-
ben nyitották meg. PIM

Kupi László

Kápolnásnyék Község Önkormányzata az elektroni-
kus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános 
szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvénynek  
megfelelően  biztosítja a törvényben meghatározott 
esetekben az elektronikus ügyintézés lehetőségét. 
Az Önkormányzati Hivatali Portál (OHP) az önkor-
mányzati ASP rendszerben az elektronikus önkor-
mányzati ügyintézés helyszíne. 
Kápolnásnyék hivatalos honlapjáról elérhető az ön-
kormányzati portál.
Honlapunkon folyamatosan tájékoztatjuk az elektro-
nikusan intézhető ügyekről, továbbá az ügymenetről.
Igy személyes megjelenés, postai sorban állás nélkül 
küldhetik be kérelmeiket, bevallásaikat, ellenőrizhe-
tik adószámla kivonatukat, feldolgozott bevallásaikat 
megtekinthetik és ingyenesen fizethetnek bankkár-
tyával adót, díjat, illetékeket a kiválasztott önkormány-
zatnál. 
Az E-ügyintézési törvény alapján a gazdálkodó 
szervezetek számára 2018.01.01.-től kötelező az 
elektronikus ügyintézés. Az elektronikus ügyintésére 
kötelezettektől papír alapon nem áll módunkban ügy-
indító dokumentumot befogadni.
Az E-önkormányzat portál használata külön re-
gisztrációt nem igényel. Első bejelentkezéskor a 
KAÜ-azonosítás (ügyfélkapus azonosítás) és az Álta-
lános Szolgáltatási Feltételek (ÁSZF) elfogadása után 
használható. 
Önkormányzat választás
Az ASP központ ügyféloldali szolgáltatásai az 

OHP-portálon keresztül vehetők igénybe. Az ügyfe-
leknek ki kell választaniuk, hogy melyik településen 
szeretnének ügyet intézni. Ezután vehetik igénybe az 
ASP szakrendszerek kínálta ügyintézési lehetősége-
ket. Az ügyfelek számára nyújtott ügyintézési szolgál-
tatások köre településenként eltérhet.
Igénybe vehető elektronikus ügyintézési 
szolgáltatások
Ügyindítás
Az ügyindítás egy elektronikus űrlap benyújtását 
jelenti. A település és az ügy kiválasztása után az 
űrlapkitöltő alkalmazás segítségével az ügyfél kitölti 
az űrlapot, majd beküldi a települési önkormányzat hi-
vatali tárhelyére. A címzett önkormányzat iratkezelője 
érkezteti a benyújtott űrlapot és iktatás után bekerül a 
megfelelő szakrendszerbe vagy eljut az ügyintézőhöz. 
Jelenleg az önkormányzat adó, ipar- és kereskedelmi, 
hagyatéki leltár, birtokvédelmi, anyakönyvi, valamint 
szociális ügyei támogatottak az önkormányzati ASP 
rendszeren keresztül.
Az űrlap beküldés sikerességéről a beküldő visszaiga-
zolást kap beküldés után az Űrlapkitöltő alkalmazás 
felületén, valamint megtekintheti a feladási igazolást 
az értesítési tárhelyén.
Adóegyenleg lekérdezés
Az ügyfél lekérheti adott településhez tartozó he-
lyi adóegyenlegét. Az egyenleg lekérdezéséhez a 
felhasználónak a KAÜ-n azonosítania kell magát. 
A rendszer az Adóegyenleg lekérdezés oldal meg-
nyitásakor kitölti a LEKÉRDEZŐ ADÓAZONOSÍTÓ 

JELE mezőt. Érdemes ellenőriznie, hogy helyesen 
szerepel-e az adóazonosító jele vagy adószáma a 
mezőben. Azonosítás után a felhasználó lekérdez-
heti az adott önkormányzati adóhatóságnál fennálló 
személyes adóegyenlegét, vagy képviseleti joggal 
felruházott személyként azon (természetes vagy jogi) 
személyek egyenlegét, amelyekkel kapcsolatban az 
önkormányzatnál jogosult eljárni.

Ügykövetés

A bejelentkezett felhasználók lekérdezhetik az álta-
luk az ASP Önkormányzati Hivatali Portál felületén 
elektronikusan indított helyi önkormányzati ügyek 
státuszát is. 

E-Papír

Elektronikus űrlappal nem támogatott ügyek esetén 
az önkormányzat az e-Papír szolgáltatás segítségé-
vel biztosítja  az elektronikus, hitelesített levelezést , 
ügyindítást.

Az elektronikus ügyintézést választók így nemcsak 
a sorban állás miatti bosszankodástól kímélik meg 
magukat, hanem támogatják a papírmentes és kör-
nyezetkímélő ügyintézést is.

Szabóné Ánosi Ildikó

jegyző

INTÉZZE ÜGYEIT ELEKTRONIKUSAN!
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Tesseli Zoltán, térségünk országgyűlési képviselője az Erdélyi Tusnádfürdő tele-

pülésének Díszpolgári címét kapta meg a „Tusnádfürdő Város fejlődéséért tett 

kiemelkedő és értékmentő munkájának elismeréséért”.

Gratulálunk Képviselő úr, a Kápolnásnyékiek nevében!

GRATULÁLUNK

A XX. század végén a gyermekpszichológia és gyer-
meknevelés terén egyre inkább előtérbe kerülnek 
a gyermek igényei, felismerik a korai kötődés fon-
tosságát. A szoptatás jelentősége is felértékelődik, a 
kötődés, az anya-gyermek kapcsolat forrásaként is 
tekintik. Az Egészségügyi Világszervezet /WHO/ és 
az UNICEF 1989-ben kiadott kiadványban hívja fel 
a figyelmet az egészségügyben dolgozók szerepére 
az anyatejes táplálásra törekvő édesanyák támoga-
tásában. Augusztus elsejét 1992-ben nyilvánították a 
szoptatás világnapjává.
  A csecsemő életének első évét gyors szellemi és 
fizikai fejlődés jellemzi. Az élet első 6 hónapjában a 
babák legideálisabb tápláléka az anyatej, amely mind 
minőségileg, mind mennyiségileg maximálisan bizto-
sítja a csecsemő idegrendszerének és fizikumának 
a legmegfelelőbb fejlődését. Az anyatej tartalmaz 
vizet, ezért képes szabályozni a csecsemő víz-és tá-
panyagháztartását. Az anyatej összetevői között sok 
életfontosságú alkotó elemet találunk: zsírokat, szén-
hidrátokat, fehérjéket (immunglobulinok, enzimek, 
hormonok), vitaminokat,ásványi anyagokat,nyomele-
meket. Az anyatejjel a csecsemő mindig elegendő 
mennyiségű folyadékhoz és könnyen emészthető, 
megfelelő hőmérsékletű, optimális összetételű, steril 
tápanyaghoz jut.
  Kápolnásnyéken a velencei kolléganőkkel együtt  

2003 óta szervezzük meg  évente az Anyatejes Táp-
lálás  Világnapi ünnepségünket az általunk gondozott 
édesanyák, családok számára .A jól szoptató és a sok 
anyatejet adó édesanyákat minden évben megjutal-
mazzuk. A rendezvényt idén is négy védőnői gondo-
zási körzetben élő anyukáknak és gyermekeiknek, 
családjaiknak szerveztük meg. Rendezvényünkre  
közel 80-90 család látogatott el. Színvonalas előa-
dásokkal ( Kis Lépések Alapítvány), játszóházzal, 
termékbemutatókkal próbáltuk rendezvényünket 
színesebbé tenni, A két település önkormányzatának 
és  a támogatóknak köszönhetően a családokat meg 
tudtuk vendégelni és Totó nyerteseit megajándékoz-
ni. Segítségüket nagyon köszönjük!A rendezvényre 
ellátogatók tudásukat az anyatejről, az anyatejes 
táplálásról 13+1 Totó kitöltésével ellenőrizhették le. 
A Totót kitöltők között értékes ajándékok kerültek ki-
sorsolásra. Köszönjük Podhorszki István és Gerhard 
Ákos polgármestereknek, Kupi László képviselő úr-
nak és Habi Ildikó kistérségi vezető védőnőnek, hogy 
jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket. 
 2020-ben és idén is az anyatejes táplálás fontossá-
ga mellett kiemelkedő szerepe volt rendezvényünkön 
az egészséges életmódnak és a mozgásnak ( Réger 
Zsófia dietetikus, baba-mama torna Kossa Anettel, 
Mamin-baba hordozós latin fitness Urfi-Falusy Fa-
timával, zumba Bogival, Lencsés Rita fitoterápeuta).

Ismételten nagy siker volt Szalczgruber Mariann Rin-
gató foglalkozás bemutatója.

Krozsu hordozási –és mosható pelenkázási taná-
csokkal látta el a hozzá fordulókat.

Alapiné Tabi Rita védőnő az emlő önvizsgálatát mu-
tatta be az érdeklődőknek.

 A rendezvény ideje alatt a Pöttöm Pöttyök csalá-
di napközi és a Gárdonyi Pedagógiai Szakszolgálat 
biztosították az ingyenes játszóházat a gyermekek 
részére.

Az ünnepségünk látogatóit támogatóink felajánlásából 
süteménnyel, ásvány vízzel, üdítővel, gyümölcsökkel 
vártuk.

De munkánk igazi jutalma a sok boldog édesanya és 
egészséges, vidám, jókedvű kisgyermek látványa volt. 

Támogatóink:
Kápolnásnyék Község Önkormányzata, Ve-
lence Város Önkormányzata, Podhorszki 
István
 Anita Hungária Kft, Dr. Szalai Lídia, Hortenzia Virág-
bolt- Pázmánd, Papír-írószer- Orisek László, Szabó 
Ferenc hangosítás

Szita Ildikó és Gelencsér Zoltánné védőnők

ANYATEJES TÁPLÁLÁS VILÁGNAPJA
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2020. szeptember 12-én délelőtt, ba-
bakocsis, babákat hozó anyuka, apuka, 
nagyszülő, s a velük jövő családtagok 
lepték el a katolikus templommal 
szemben lévő játszóteret. 2014-ben 
Reichenbach Tiborné Képíró Márta 
(elhunyt 2016-ban) volt alpolgármes-
ter kezdeményezésére, az Önkormány-
zat emlékoszlopon rögzíti az előző év 
szeptembere és az adott év szeptem-
bere között született kápolnásnyéki 
kisbabák nevét jelző táblácskát. Szita 
Ildikó, s vele együtt Gelencsér Zoltán-
né védőnők szorgalmas előkészítő és 
szervező munkájának köszönhetően 
a 49 nyéki újszülött 2 fő kivételével 
megjelent az ünnepségen. Volt, aki már 
egyévesen, volt, aki csak pár naposan, 
de a büszke anyukák, apukák és csa-
ládtagok, szívesen jöttek, hogy a park-
ban álló hetedik oszlopra felkerüljön az 
újszülött baba neve. Az ünnepségen 
a telje képviselő testület megjelent, s 

az önkormányzat nevében Podhorszki 
István polgármester úr köszöntötte a 
babákat és a családokat. Örömét fe-
jezte ki, hogy ilyen sok baba születik 
településünkön, s jó egészséget kívánt 
az újszülötteknek, és a családjainak is. 
Kupi László alpolgármester is köszön-
tötte a családokat, s jelezte, hogy a né-
gyezredik kápolnásnyéki állampolgár a 
napokban születik, vagy született meg, 
ugyanis a központi nyilvántartó rend-
szer ezt később közli, de nagy öröm a 
település ilyen szép számú növekedé-
sét látni. Elmondta, hogy sok család-
ban van már kettő, három, négy, sőt 
öt gyermek is, ami az élhető település 
színvonalát jelzi, hogy a fiatal családo-
sok bátran vállalnak több gyermeket is.

Következett a polgármester által készí-
tett és előfúrt oszlopra a babák nevét 
jelző táblácskák felcsavarozása, ami fő-
leg az apukák feladata volt, de ha nem 

tudott jönni, akkor volt segítő Reichen-
bach Tibor személyében. Majd minden 
érintett család részére emlékoklevél 
került átadásra. Az ünnepséget köve-
tően az apukák közösen elültettek egy 

fát, immár a hetediket.

Gratulálunk és köszönjük a részvételt, 
a szervezést, s munkát Mindenkinek! 
Folytatjuk jövőre!

Kupi László alpolgármester

BABÁK EMLÉKTÁBLÁJÁNAK 
ELHELYEZÉSE A JÁTSZÓTÉREN

Kápolnásnyék községe a vírushelyzet elle-
nére is gazdag és színvonalas programka-
valkádnak adhatott otthont idén nyáron is. 
A korlátozások miatt meghatározott csök-
kentett nézőszám sem tántorította vissza a 
szervezőket, hogy a 2020-as nyári program 
gazdag és színes legyen, sőt bátran mond-
hatjuk, hogy még gazdagabb és színesebb 
is mint az előző években. 
A programok sorozata – szintén a vírushelyzet követ-
keztében – kissé megkésve július 4-én kezdődött a 
Csajághy Laura Színpad megnyitásával, amely a nem 
csak a Velencei-tavi térség egyik kimagasló kulturális 
színtere, de Fejér megyéé is. Nyári programsoroza-
tukban összesen tizenegy előadást láthattak a nézők. 

Az évadot Vörösmarty Csongor és Tündéje nyitotta, 
amit Charlie élőzenekaros koncertje követett, majd 
az operett egyik szülőatyájának közismert zenéiből 
összeállított darab a Péntek 13 színesítette az előadá-
sok skáláját, ezt követte egy családinap ahol a Hadart 
színház műsorai szórakoztattak kicsiket és nagyokat, 
délelőtt a Süsü a sárkány szórakoztatta az ifjabb kor-
osztályt, este pedig egy híres vígjáték az Oscar került 
színre, és hogy a jazz rajongói se maradjanak ki a 
sorból Bakoss Kis Gábor öntötte dalba Frank Sinatra 
életét egy lenyűgöző „one-man-show” keretében. A 
kortárs művészetek is helyet kaptak a programok kö-
zött, a Székesfehérvári Balett Színház kétfelvonásos 
előadása hatalmas sikert aratott, a nyári szezont a 
színpadon egy fergeteges opera gálakoncert zárta 

az Óbudai Danubia Zenekar és csodálatos szólisták 
előadásában. A Csajághy Laura Színpadon debütált 
a Déryné program országjárás alprogramja is, ennek 
keretein belül látogatott el Kápolnásnyékre a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes és a Forrás Néptáncegyüttes 
is, akiknek produkciója minkét alkalommal teltházas, 
fantasztikus sikert hozott. A színpad záró előadása az 
idei szezonban a pályafutásának 50.-ik évfordulóját 
ünneplő Apostol zenekar koncertje lesz.

A Halász-kastély július 17-én nyitotta meg újra a 
kapuit a látogatók előtt. Ez alkalomból korunk egyik 
legizgalmasabb és legnépszerűbb művészének 
Dr. Máriásnak alkotásai lepték el a kastély falait.  

NYÉKI NYÁR 2020

Folytatás a következő oldalon.
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Folytatás az előző oldalról.

A már megszokott színvonalon, hat igazán különleges 
programot állított össze a kastély az érdeklődőknek. 
A KastélyKoncert sorozatot a Vintage Dolls előadása 
nyitotta meg, amely hűen idézte meg a múlt század 
közepének jellegzetes amerikai zenei stílusát. Szinte 
már szokássá vált, hogy nyaranta egyszer Gájer Bálint 
és Horváth Márk fantasztikus duója szórakoztatja a 
közönséget, és hogy a komolyzene szerelmesei sem 
maradjanak ki a sorból Jónás Krisztina és a Savaria 
Barokk Zenekar előadása zárta a programok zenei 
etapját. Második éve a népszerű Képmás magazinnal 
együttműködésben Képmás-esteket is szervez a kas-
tély, az idei nyáron két alkalommal is a jóízű és mély 

beszélgetések kaptak színteret. Első alkalommal Mar-
kó Valentyik Annával és Szabó T. Annával beszélgetett 
Szám Kati, témájuk pedig az anyaság volt és az azt 
körül ölelő félelmek, döntések, kételyek és bizony-
ságok, az apropót pedig egy csodálatos bábelőadás 
szolgáltatta. A második alkalommal Bősze Ádámmal 
beszélgetett Szám Kati zeneértésről, zeneélvezetről, 
magas és népszerű kultúráról és a komolyzenei bul-
várról. A zenéről az Alba Regia Szimfonikusok fúvós 
négyese gondoskodott. A kastély nyárzáró utolsó 
előadása egy különös hangulatú, izgalmas szellemi 
inspirációt nyújtó balettelőadás volt a Frenák Pál tár-
sulatnak köszönhetően. 

Nagy öröm, hogy idén nyáron megnyitotta kapuit a 
Belatiny Sörmanufaktúra Kft. is szintén július 17-én. 
A Belatiny Sörmanufaktúra Kft. az egykori velencei 
pezsgőgyárosról, országgyűlési képviselőről kapta a 
nevét. A sörfőzde épülete remekül illeszkedik a Ha-
lász-kastély miliőjébe. Szintén ezen a napon tartották 
az első Nyéki sörfesztivált, ahol a látogatók már hely-
ben fogyaszthatták az ízletes nyéki sörkülönlegessé-
geket. A Nyéki Sört.
A Nyéki Nyár sajnos véget ért, de a programok sora 
folytatódik. Tartsanak velünk ősszel is. Vigyázzunk 
egymásra.

Rodics Eszter igazgató

Bensőséges ünnep volt augusztus 
8-án Pettenden. A   KALÁSZ (Kato-
likus Lányok Asszonyok Szövetsége ) 
újjáalakulásuk 30. évfordulójára emlé-
keztek.
Kora reggel óta érkeztek az ország 
minden részéről  autók, kisbuszok…
sorban érkeztek az ünnepelni vágyó 
asszonyok és lányok. Azért jöttek ide, 
ehhez a kis kápolnához, mert innét 
indult el a KALÁSZ mozgalom. Meg-
álmodója és létrehozója Luczenbacher 
Rita, az itt élő földbirtokos család lánya 
volt, aki felfigyelt a környezetében élő 
falusi leányok  életére ,s látta, milyen 
képzetlenek. Hivatást érzett arra, hogy 
ezen vátoztasson. 1936. január 19-én  
Shvoy Lajos  székesfehérvári megyés-
püspök engedélye  és jóváhagyása 
után társával az erdélyi  Stettner Adél 
Andreával járták a falvakat , és igye-
keztek ügyüknek megnyerni a helyi 
tanítókat, plébánosokat, művelt csalá-
dokat. Munkájuknak köszönhetően kü-
lönféle könyvek, füzetek jelentek meg, 
és nem utolsó sorban népfőiskolákat 

hoztak létre. A  KALÁSZ  országos 
mozgalommá fejlődött. Már 100 000 
tagja volt, amikor 1946-ban betiltották 
a működését, a vezetőket elkergették.
 Sokan megőrizték szívükben a KA-
LÁSZ  szellemiségét, és mintegy örök-
séget, tovább adták  gyermekeiknek.  
Így  kerülhetett sor 1990-ben az újjá 
alakulásra.
Most eljöttek hálát adni alapítójuk 
szülőhelyére és egyben a  KALÁSZ  
„bölcsőjéhez”
 Spányi Antal megyéspüspök  ünnepi 
szentmisét mutatott be Ugrits Tamás 
pasztorális helynökkel, Récsei Norbert 
plébánossal, Tóth Béla  ny. plébánossal 
és Kovács Zoltán martonvásári plébá-
nossal. Ennek keretében heten tettek 
fogadalmat, és átvették a főpásztortól a 
megáldott Kalász-képeket  és érmeket.
Végezetül a püspök atya megszentel-
te a márványtáblát, melyet a KALÁSZ 
tagok hálából helyeztek  el, majd ko-
szorúzásra került sor.
Az ünnepi eseménysorozat agapéval, 

és kellemes beszélgetésekkel zárult. 
Az arcokon látszott az öröm és a fel-
szabadultság. Valószínűleg mindnyájan 
lelkileg újra töltekezve tértek haza kö-
zeli- vagy távolabbi otthonaikba.

Hálás köszönetet mondok  azoknak a 
pettendieknek, kápolnásnyékieknek, 
akik sok-sok munkával járultak hozzá 
az ünnep széppé tételéhez.

Németh Irén

HÁLAADÁS PETTENDEN
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In memoriam Halgancz Sándorné - Terike
Egy olyan személy távozott tőlünk, aki több évtizeden 
át meghatározó alakja volt Kápolnásnyék kulturális 
életének!
Halganczné Terike a Vörösmarty Klub irányításában 
jeleskedett hosszú ideig. Kedves, halk, de lényegre 
törő szavaival tudta irányítani a nyéki időseket és a fi-
atalokat is bevonta a hagyományok ápolásába. Ő volt 
az, akivel sikerült a szüreti rendezvényt visszahozni 
a falu életébe. Ő volt az, aki megszervezte a szü-
reti felvonulások ruháinak elkészítését. Amikor azok 
megvoltak, akkor jött a kérés, hogy a fiúknak kellene 

csizma is. Végigjártuk azokat akik volt BV-skén szó-
bajöhettek mint csizma tulajdonosok, és sikerült a 
csizmákat is biztosítani. Maradt a mindenkor nehéz 
feladat, a felvonuló fiatalok beszervezése, de Terike 
a csapatával ezt is megoldotta úgy, mint a szüreti 
bálok dekorálását, a rendezvények lebonyolítását. 
Emlékszem arra, amikor a Velencei Nyári Játékok 
rendezvénysorozata itt Nyéken, az iskola udvarán 
zajlott, sikerült a Vörösmarty klubosokat rábeszélni, 
hogy népviseletbe öltözve hozzák be a megnyitóra a 
zászlókat, ami természetesen majd akkora siker volt, 
mint Ruzsa Magdi koncertje. 

Terike halk szavával és kitartó munkájával nagyon sok 
embert tudott mozgósítani és a közéletbe bevonni. 
Sorolhatnánk a főzőversenyeket, Szent Mihály Na-
pokat, Adventi rendezvényeket, klubkirándulásokat, 
és még számtalan rendezvényt, amelyeknek egyik 
motorja és éltetője volt, míg erővel bírta. Elfáradt Ő 
is, a sok munkában! Ezzel a pár sorral emlékezzünk 
Halgancz Sándorné, Terikére, akinek neve elválaszt-
hatatlan Kápolnásnyék közéletétől.

Nyugodjon Békében!

Kupi László

IN MEMORIAM 
HALGANCZ SÁNDORNÉ - TERIKE

Szemelvények a Vörösmarty Nyugdíjas Klub életéből

Klubunk élete ez évben nem indult zökkenő men-
tesen. Klubvezetőnk Dömsödi Jánosné Erzsike leg-
nagyobb sajnálatunkra lemondott a klubvezetésről. 
Hetekig tartó rábeszélések hiába valónak bizonyul-
tak, nem tudtuk maradásra bírni.  Végül már a fenn-
maradásunk volt a tét, amikor hosszú vívódás után 
hagytam magam rábeszélni, és elvállaltam a klub 
vezetését.

Próbáltunk a kitaposott úton haladni, a klubfoglalko-
zásokat minél színesebbé, emlékezetesebbé tenni. 
Azt tarjuk szem előtt, hogy amikor együtt vagyunk, 
mindenki felejtse el a személyes gondjait és próbáljuk 
magunkat jó érezni.

Megtartottuk a név-, és születésnapokat, zsíroskenyér 
partit rendeztünk és egy alkalommal már szalonnát is 

sütöttünk. Az események közül kiemelném a meg-
emlékezésünket a Magyar Kultúra Napjáról. Nagyon 
jól sikerült pl. a farsangi bulink, melyen jelmezbe öl-
töztünk. Egy másik alkalommal papír fonást tanultunk, 
de be kell vallani, hogy valahogy nem kötötte le a 
csapatot. Közben színházlátogatásokat szerveztünk 
és kirándulásokat is tervbe vettünk, de a covid-19 
vírus közbeszólt. Március 7-én még el tudtunk menni 
a József Attika Színházba, ahol a „Király beszéde” c. 
darabot néztük meg. Majd jött a koronavírus miatti 
vészhelyzetről kiadott polgármesteri közlemény és a 
klubfoglalkozásokat további intézkedésig felfüggesz-
tettük.
A karantén ideje alatt facebookon tartottuk a kapcso-
latot. Márt korábban létrehoztunk egy zárt csoportot, 
ahova az elmúlt évek eseményeiről készített rengeteg 
fényképet albumokba rendezve feltöltöttük és lehetett 

nosztalgiázni. Gyakoriak voltak a messengeren törté-
nő levelezések és a csoportos videó chatelések. Így 
próbáltuk egymásban tartani a lelket és figyelmeztetni 
egymást, hogy vigyázzunk magunkra.

Végül eljött a június 4.-e amikor újra találkozhattunk. 
Erre a foglalkozásra eljött mindenki, akinek egész-
sége engedte. Még maszkban és távolságot tartva 
ültünk, de együtt voltunk, és ez volt a lényeg. Meg-
tartottunk néhány elmaradt név - és születésnapot és 
azonnal elkezdtük a kirándulási terveket szövögetni.

Július 1-én délután már Agárdon sétáltunk, majd 
hajóra szálltunk. Ez a sétahajózás - amikor a hajón 
szinte csak mi voltunk és maszkot sem kellett felven-
ni, - nagy élmény volt számunkra.

SZEMELVÉNYEK A VÖRÖSMARTY 
NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBŐL

Folytatás a következő oldalon.
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Július 7-én már ismét vonaton ültünk és robog-
tunk Martonvásárra, ahol eltöltöttünk egy kellemes 
délutánt. Megnéztük az Óvoda és a Beethoven mú-
zeumot, sétáltunk a szigeten, majd jött az elmarad-
hatatlan fagyizás.
Ezt követően elhatároztuk, hogy távolabbra kirándu-
lunk, és első körben felkeressük a megyeszékhe-
lyeket.  
Július 22–én Győrbe kirándultunk. Itt már az odauta-
zásra is hangsúlyt helyeztünk, Veszprémi átszállással 
mentünk. A Veszprém és Győr közötti egyvágányú, 
nem villamosított vonalat - a festői szépségű Cuha 
völgyön át - napjainkban Magyarország legszebb 
vasútvonalaként, „Bakonyvasút” néven tartják szá-
mon. Győrben a nevezetességeket városnéző kisvo-
nattal tekintettük meg. Mindez jó volt, fel is készültünk 
Győrből, de nem tartottuk elegendőnek.  Elhatároztuk 
ezért, hogy a következő városokban személyes ide-
genvezetést minden esetben igénybe veszünk.
Így történt ez augusztus 6-án Kecskeméten, ahol 
az idegenvezető a város zászlajával már a vasútál-
lomáson várt bennünket.  Olyan lelkes - egyébként 
nyugdíjas - idegenvezetőt sikerült felkérni, aki 1,5 
óra kialkudott díjért közel 3 óra hosszáig volt velünk, 
és amit tudni lehet a városról, azt nekünk elmondta 
vagy megmutatta.. 
Augusztus 26-án Szombathelyre mentünk.  Az ide-
genvezető itt is a vasútállomáson várta a csapatot. 
Beutaztunk a belvárosba és az elkövetkezendő 2 
órában a város nevezetességeinek jelentős részét 
megnéztük, történetüket megismertük. Ebéd után 
pedig meglátogattuk az idegenvezető által javasolt 
híres Smidt múzeumot, ahol a kiállított tárgyakat tár-
latvezetéssel néztük meg.
A következő kirándulási helyszín Pécs lett volna, amit 
előkészítettünk, már idegenvezetővel is tárgyaltunk, 
de a vírus ismét közbeszólt. Az idősek fokozott ve-
szélyeztetettsége miatt nem mertük felvállalni, és 

egyelőre talonba tettük. Helyette szeptember 9-én 
elmentünk Lovasberénybe, ahol külön nekünk kinyi-
tották a Cziráky kastélyt és egy közeli ismerős, lel-
kes idegenvezetővel megismerhettük Lovasberény 
történelmét a kastély történetét és tárlatvezetéssel a 
képeslap kiállítást, továbbá a hiedelmeket, baboná-
kat bemutató vándorkiállítást. A fagyizás a Hómann 
cukrászdában most sem maradhatott el. Ezután fáradt 
végtagjainkat a Tabánban egy szőlőben pihentettük, 
Igaz bor helyett a csapat inkább mustot fogyasztott, 
de ettől függetlenül ismét jól éreztük magunkat.
Aggodalommal, de ugyanakkor bizakodva figyeljük az 
eseményeket, hogy a vírus második üteme mennyire 
húzza keresztül számításainkat, mivel színházjegyünk 
van a József Attila Színház október 9-i Amadeus c. 
előadására, a Fővárosi Operett Színházba október 
26-ra a Marica grófnő, és  november 5-re pedig a 
Szépség és a szörnyeteg c. előadásokra.  
A klub eseményeit fényképeken örökítjük meg és 
ezeket nézegetve talán a legkedvesebbek nem is 
kiránduláson, hanem a klubépület udvarán készültek 

és virágzó őszirózsák láthatók rajtuk. A Vörösmarty 
Nyugdíjas Klub vállalta az udvari rész virágosítását. 
Szinte mindenki hozott ültetni valamilyen virágot és 
a legtöbben őszirózsát. Ezeket elültettük, gondoztuk, 
locsoltuk, kapáltuk és most minden csütörtökön, ami-
kor összejövünk hosszasan gyönyörködünk bennük.

A klub életét bemutató cikket ezek után mivel is zár-
hatnám, mint férjem egyik kedvenc nótájának egy so-
rával, hogy „Várjatok még őszirózsák, ne mondjatok 
búcsút a szép nyárnak”. Ez most átvitt értelemben, 
aktuális tartalommal megtöltve kifejezheti reményün-
ket, hogy minél előbb túl leszünk a járvány okozta 
nehézségeken, és a nyugdíjas életünket (a klubban is)  
félelem nélkül élhetjük tovább. Ehhez kívánok minden 
nyugdíjas társamnak jó egészséget. Ha valaki kedvet 
kapna, és szeretne egy jó kis közösséghez tartozni, 
ne habozzon, jelentkezzen nálam. Legyen a Vörös-
marty Nyugdíjas Klub tagja!

Mong Józsefné

klubvezető

Folytatás az előző oldalról.

A Kápolnásnyék és környéke Bűn-
megelőző Polgárőr Egyesület az idei 
évben aktívan részt vett a vírus elleni 
küzdelemben is a szokásos bűnmeg-
előző feladatok mellett. Az első félévet 
ez határozta meg számunkra.
Márciustól közel 3 hónapon keresztül 
minden hétköznap hordtuk az ebédet 
az óvodás- és iskoláskorú gyermekek 
számára. Részt vettünk a lakosság 
részére készített maszkok kézbesíté-
sében. A lakosok figyelmét felhívtuk a 
megfelelő távolság tartására, ellenőriz-
tük, hogy ne legyenek csoportosulá-
sok településünk területén. Az iskola 
bejárata előtt biztosítottuk az érettségi 
zavartalan lebonyolítását. Kerestünk 
eltűnt személyt a környékbeli polgárőr 
egyesületekkel összefogva.

Főleg az önkormányzat támogatása 
biztosította számunkra a pénzügyi ke-
retet a megnövekedett feladatokhoz, 
hiszen a plusz munka nem mehetett 
az egyesület alaptevékenységének 
rovására. Pár számadat az idei évből:
Egyesületünk taglétszáma a mai napon: 
13 fő polgárőr és 2 fő ifjú polgárőr.

Tagjaink járőrszolgálatot 5456 órában 
teljesítettek, ebből 2120 óra rendőr-
séggel közös szolgálat volt (augusztus 
31-ig bezárólag).  A szolgálatok nagy 
részét a település közigazgatási terüle-
tén végeztük el.
Szolgálati gépkocsinkkal és egyéb jár-
művekkel 24341 km-t tettünk meg az 
első 8 hónapban.

POLGÁRŐRSÉG 2020-BAN VÉGZETT 
TEVÉKENYSÉGE
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A KVSE felnőtt együttese újonc csapat-
ként szerepel a megyei első osztály-
ban, az eddig lejátszott négy fordulót 
követően a 11. helyen állunk. Az első 
fordulóban kifejezetten balszeren-
csés vereséget szenvedtünk a rutinos 
Bodajktól, majd idegenben szereztünk 
három pontot Ercsiben. Mindeközben a 
Magyar Kupában a Főnix búcsúztatását 
követően ismét a Bodajk volt a vendé-
günk és egy rég nem látott hangulatú 
meccsen - sok szurkoló előtt - ismét 
elpártolt tőlünk a szerencse. Csupán a 
tizenegyespárbaj döntött a továbbju-
tásról, ahol Fortuna a vendégek kezét 
fogta.
Következett egy hazai mérkőzés a baj-
nokságban, amelyen a Lajoskomárom 
meglepetésre simán győzött, majd a 
bajnokaspiráns Mór vendégeként ma-
radtunk alul egy kifejezetten éles talál-
kozón, ahol közel álltunk a pontszer-
zéshez is. Mivel eddig a tabella elején 
álló csapatokkal mérkőztünk meg, így 
most egyre több lehetőségünk lesz a 
pontok gyűjtésére. Külön öröm, hogy 
a felnőtt csapatunkban egyre többen 
és rendszeresen is pályára lépnek az 
utánpótlás korosztály tagjai is.
U-19-es együttesünk szintén négy 
mérkőzésen van túl, s az első helyen 

állunk, imponáló - 46-3-as - gólkü-
lönbséggel, itt minden esélyünk meg-
van arra, hogy megszerezzük a bajnoki 
címet. 

Az U-16-os bajnokságban a mér-
kőzéshalasztások miatt csupán egy 
meccset sikerült játszanunk, amelyen 

5-3-ra vertük az Enyinget, s az erő-
viszonyokat elemezve ott lehetünk a 
bajnoki aranyért folyó versengésben. 
U-14-es csapatunk szeptember 11-én 
kezdi meg a bajnoki küzdelmeket, az 
első fordulóban a Főnixet fogadjuk.
Több utánpótlás játékosunk a felnőtt 

csapat mérkőzésein is rendszeresen 
pályára lép, így biztosítani tudjuk az 
egyes játékszituációk egységes al-
kalmazását, s ennek köszönhetően 
könnyebb az átjárás a különböző kor-
osztályok között a tehetséges fiataljaink 
számára. Höltzl Richárd edző - aki a 
felnőtt, az U-19-es és az U-16-os csa-
pat edzője is - szakmai elképzeléseinek 
megfelelően a fiatalok folyamatosan 
kerülnek beépítésre a magasabb kor-
osztályok keretébe, ezzel is lehetőséget 
adva az előrelépésükhöz, tehetségük 
kibontakozásához.

Összességében elmondható, hogy a 
Kápolnásnyéki VSE csapatai - a sérü-
lések ellenére - az elvártaknak megfe-
lelően szerpelnek a bajnokságokban, 
a Magyar Kupában felnőtt gárdánkat 
pedig csupán egy hajszál választotta el 
a főtáblára kerüléstől. Különösen annak 
fényében adhat elégedettségre okot a 
jelenlegi szereplésünk, hogy a riválisok 
sokkal jobb anyagi körülmények között 
dolgozhatnak, de játékosaink odaadó 
munkája az ebből fakadó különbséget 
tompíthatja.

VÖRÖSMARTY SPORTEGYESÜLET 
BESZÁMOLÓJA

Júliusban felkérést kaptunk a Csajághy Laura Szín-
padtól az érkező vendégek parkolásának segítésére, 
ezért nagy összegű támogatást kapott egyesületünk 
tőlük. 

Köszönjük elsősorban Kápolnásnyék Önkormányza-
tának a támogatást, amely nélkül nem tudnánk mű-

ködni, a településen a közbiztonságra odafigyelni. Kö-
szönetünket szeretnénk kifejezni minden támogatónk 
felé, aki magánemberként vagy cégként támogatta 
egyesületünket anyagi vagy tárgyi eszközzel, bármek-
kora mértékben. Külön köszönet: VRT Autósbolt, Pa-
pír-Velence Kft., Soma-Pharm Bt., Walore Solutions 
Kft., Vasbolt, Depobau Kft.

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki elismeri 
munkánkat és azt, hogy tagjaink önkéntesen, a sza-
badidejüket feláldozva igyekeznek a település életét 
biztonságosabbá tenni.  

„Együtt könnyebb!”

Török Nándor
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A MESTERMŰHELY, a művészeti sza-
badiskola, három sikeres tábort szer-
vezett, ahol gyerekek és a felnőttek 
együtt alkothattak. Megismerkedhettek 
számos szerszám nevével, használatá-
nak módjával, céljával és a legfonto-
sabb szerszám, a saját kéz használa-
tával. Ha valami nehezen ment, az „újra 
tervezés” lett a jelszó. 
A kézművesség és a design minden 
elemében a vizuális nyelv helyes hasz-
nálatára népül. Kell mellé a türelem, a 
jókedv és az együttműködés. 
Agyagozó táborunkban többféle 
agyagmegmunkálási technikával ta-
lálkozhattak a résztvevők. Préseléssel 
készültek edények, épületelemek, 
amiket még továbbgondolva, körbe 
pecsételve szép hajlékok születhettek. 
A kiállításon citeraszóval kísért fazekas 
nótával köszöntötték a szülőket, faze-
kas meséket pedig fantázia dús rajzok-
kal illusztráltak.
Textilfestő táborunkban a meste-
rektől cianotípiával (fényérzékenyített 
anyagon a nap segítségével születtek 
szép mintázatok), monotípiával (üveg-
re hordott festéket nyomtattak át a 
textilre) és batikolással (csomózással, 
kötözéssel irányították a textil festését) 
ismerkedve festhették meg a vászna-
kat, a táskákat és a kedvenc pólókat. 
A gazdag kiállítás után mindent haza-
vihettek a résztvevők.
Felefedező táborunkon minden 
nap más technikáé volt a főszerep. A 
nagyméretű festés és az agyagozás 
mellett nagyméretű szerkezetek kiala-
kítása kötözéssel, a különféle nádakból 
megmutathatta a résztvevők fantáziáját. 
Egy medencét is készítettünk, hogy a 
szerkezet tükörképével együtt értékel-
hessük a komlex látványt.
Minden táborunkat kiállítással zártunk, 

amit együtt rendezhettünk a résztve-
vőkkel. A Mesterműhely Face book 
oldalunkon rendszerese tájékoztatást 
adunk munkánkról, terveinkről, kurzu-
sainkról.
Az iskolában, egy különlegesen jó han-
gulatot árasztó épületben és az árnyas, 
varázslatos udvaron jó volt együtt ját-
szani, játszva tanulni. Szép volt a sok-
sok kiakasztott, lebegő, száradó kép, 
textil, amint a szellő reptette körülöt-
tünk.
A résztvevők a tókörüli településekről 
érkeztek, ez a műhely remek hangu-
latban kapcsolta össze őket.
Októbertől hirdetjük szakköre-
inket. Hat vagy nyolc résztvevő ese-
tén indítunk foglalkozást, nyolc, vagy 
esetleg kicsit nagyobb létszámnál kettő 
magasan képzett mestert biztosítunk. 
Fontos számunkra a személyre szabott 
korrigálás, az örömteli, eredményes al-
kotómunka megeremtése. 

Hétfőre agyagozást, mintázást, plasz-
tikai tanulmányokat, kor és érdeklődés-
től függően,
keddre festést, rajzolást, különböző 
eszközök használatát,
szerdára közép és felsőoktatási 
szinten felvételi előkészítő órákat ter-
veztünk és 
csütörtökre pedig különféle textil 
technikákat, amit a jelentkezők kíván-
sága szerint alakíthatunk… festés 
technikák, szövés különböző szerke-
zeteken vagy nemezelés, és ezekkel a 
technikákkal, de az alapokat tovább-
gondolva tervező feladatok felépítését. 
Az időtartam: délután 4 órától az egy 
és fél órától 3 órás időtartamú foglal-
kozásokat szervezünk, kortól és tema-
tikától függően. Havi árak ettől függően 
12000.- / -25000.-
Anyagokat, elsősorban a speciális 
anyagokat a mesterek beszerzik míg 

az eszközeiket közrebocsátják.

Érdeklődés a Mesterműhely Face book 
oldalon, vagy telefonon, +36 30 200 
7765

NYÍLT NAPOKAT hirdetünk szept 30 és 
október 1-re, du 16 órától, ahol be-
mutatjuk az iskola termeit, oktatóinkat, 
képzéseinket részletes tematikával, sok 
beszélgetéssel. 

Mestereink:

Burián Norbert szobrászművész

Módra Bettina textiltervező művész

Orisek Judit földrajz, történelem, rajz-
tanár, játszóház vezető

Szabó Anikó textiltervező művész

Péter Ágnes Munkácsy Díjas képzőmű-
vész

MŰVÉSZETI TÁBORAINK 
A MESTERMŰHELYBEN

PÉTER ÁGNES/SYMPOSION ALAPÍTVÁNY
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Az úgynevezett unokázós csalások 
közös jellemzője, hogy a bűnözők tele-
fonon hívnak fel idős embereket. 
A csaló a kiszemelt áldozat hozzátar-
tozójának (unokájának, gyermekének) 
adja ki magát, vagy azt mondja, hogy 
az ő megbízásából telefonál. 
Azt állítja, hogy az unoka (gyermek) va-
lamilyen bajba került (például autóbal-
esetet szenvedett vagy tartozása van), 
és sürgősen pénzre van szüksége. 
Mivel közvetlen találkozáskor könnyen 
kiderülne, hogy nem ő az unoka, aka-
dályoztatására hivatkozva valakit elküld 
a pénzért, esetleg ékszerekért. 
A csalók általában telefonkönyv alap-
ján, találomra hívják fel a potenciális 
célpontokat, de az is előfordul, hogy 
előzetesen a kiszemelt áldozat lakó-
környezetében puhatolóznak, vagy a 
kö-zösségi oldalakon megadott infor-
mációkat felhasználva teszik hihetőbbé 
történetüket. 

A rendőrség tanácsai arra az 
esetre, ha valaki ilyen hívást 
kap:

1. Járjon utána, hogy valóban 
baj van-e: 
- Tegye le a telefont, majd hívja 
vissza hozzátartozóját! 

2. Tegyen fel ellenőrző kérdése-
ket: 

- „Hogy hívnak? Mikor születtél? 
Mikor találkoztunk utoljára?” 
Ne hagyja, hogy sürgessék, pró-
báljon nyugodt maradni!
Egy életmentő műtét külföldön 
sem maradhat el, mert valaki 
nem tud azonnal fizetni.
Hivatalos személy nem kér 
pénzt, se rendőr, se mentő, se 
tűzoltó.

Ha felmerül, hogy bűncselek-
ményt próbáltak meg elkövetni 
Ön vagy hozzátartozója sérel-
mé-re, hívja azonnal a 112-es 
segélyhívószámot!

Ne adja meg adatait ismeretle-
neknek!
A rendőrség célja, hogy az elkövetési 
módszer tudatosításával lehetőleg sen-
ki se dőljön be a csalóknak. 
Minél többen beszélgetnek erről idős 
rokonaikkal, ismerőseikkel, annál ki-
sebb eséllyel csaphat-ják be őket. 

Cím: 8000. Székesfehérvár, Deák Ferenc utca 2., postacím: 8002 Székesfehérvár, Pf:63.

Tel.:+36 (22) 541-600; Fax:+36 (22) 541-600/21-28, BM tel.: 03 (22) 22-33; BM Fax: 03 (22) 21-28
e-mail: fejermrfk@ fejer.police.hu

ELBIR
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A szüreti időszak kezdetén az esetleges balesetek 
megelőzése érdekében fontos figyelmeztetni a la-
kosságot a must erjedésének veszélyeire. A must 

erjedése során felszabaduló gáz a szén-dioxid. 
A szén-dioxid gáz színtelen, szagtalan, a levegőnél 
körülbelül másfélszer nehezebb, zárt helyiségekben, 
a levegőt kiszorítva, a föld közelében terül el. A le-
vegő kiszorításával a helyiségben az oxigén térfogat-
aránya lecsökken, ez az élő szervezeteknél, így az 
embernél is oxigénhiányos állapotot okozhat, ami 
kihat a központi idegrendszer működésére. Ennek 
jelei szédülés, hányinger, álmosság, mentális zavar 
és eszméletvesztés. 
Nagyon fontos ilyenkor a borospincét üzemeltetők 
odafigyelése, mivel a szén-dioxid a borkészítés fo-
lyamata során, erjedés közben szabadul fel olyan 
mennyiségben, hogy az gondot tud okozni.

Sajnos sokan nem veszik komolyan, hogy a pincék-
ben az oxigént kiszorító, alattomosan terjedő szén-
dioxid cselekvésképtelenné teszi az áldozatait, és 

Hogyan viselkednek a betörők 
általában?
 
• Akkor jönnek, amikor senki nem látja 
őket! 
• A betörők általában lakásokba és 
családi házakba napközben törnek be, 
míg éjjelente az üzlethelyiségek, irodák 
és raktárak a veszélyeztetettebb hely-
színek. A betöréseket nem csak férfiak 
követhetik el, legyen óvatos! Serdülők, 
de akár gyerekek is lehetnek elkö-ve-
tők.
• Kerülik a lakosokkal való konfron-
tációt! 
•Amikor betörők hallják vagy látják, 
hogy valaki a bűncselekmény ideje 
alatt közelük-ben lehet, elmenekülnek. 
• Mindig a legkisebb ellenállást vá-
lasztják! A nyitva hagyott teraszajtók 
vagy pinceabla-kok vonzzák a betörő-
ket. Ha az ellenállás túl nagy, vagyis ha 

az ablakok és az ajtók zártak és rács is 
van rajtuk, új célpontot keresnek. 
• Egyszerű eszközöket használnak! 
• A legtöbb betörést egyszerű szerszá-
mokkal hajtják végre, amelyek akár a 
ruházat alatt is elrejthetők.

Mit tehetnek azért, hogy a lehető 
legkisebbre csökkentsék a be-
törés kockázatát?

• Az üdülők és hétvégi házak 
ablakait távozást követően min-
dig csukja be. 
• Legyen figyelmes a pinceab-
lakokra is. 
• Az ajtókat – különös tekintet-
tel a teraszajtókra – zárja be.
• Tartson fenn jó viszony a lakó-
környezetében élőkkel. 
• Kérje meg telekszomszédait, 

hogy figyeljenek ingatlanára. 

Ingatlana védelme érdekében 
fordítson figyelmet az alábbi 
ajánlásokra is!

• Nyílászáróira szereltessen biz-
tonsági rácsokat. 
• Telepítsen vagy telepíttessen 
elektronikus riasztórendszert, 
kamerarendszert és mozgás-ér-
zékelős lámpákat. 
• Amikor hosszabb ideig nem 
keresi fel a házát, az értékesebb 
eszközeit ne hagyja az in-gatlan 
területén. Ha mégis így dönt, 
gondoskodjon azok szem elől 
elrejtéséről, zárásá-ról. 
• Ha ingatlanán tartózkodik, 
napközben is zárja be a bejárati 
és a kertajtót. 

• Ne rejtse el kulcsait ingatla-
nán, azokat mindig vigye ma-
gával. 
• A nagyobb értékű ingósága-
iról készítsen fényképeket, írja 
fel gyári azonosítóit. 
• Ha mégis betörést észlel, ne 
essen pánikba és ne takarítson. 
Az elkövető által hátraha-gyott 
nyomok értékes információkat 
jelenthetnek a rendőrség szá-
mára! 

Kérjük, hogy Önök is fordítsanak 
figyelmet lakókörnyezetükre, és 
a szomszédok biztonságára, ér-
tékeinek védelmére!

Bűncselekmény észlelése ese-
tén hívja a 112-es segélyhívó-
számot!

A SZÜRETI IDŐSZAK KEZDETÉVEL 
A BOROSPINCÉK VESZÉLYE!

FIGYELEM FELHÍVÁS HÉTVÉGI HÁZ ÉS 
ÜDÜLŐ TULAJDONOSOK RÉSZÉRE
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halálos veszélyt jelenthet.
A szén-dioxid évről évre sok halálos áldozatot követel!
Magyarországon évente 40-50-szer riasztják ilyen 
esethez a tűzoltókat. A riasztások körülbelül felénél vi-
szont már nem tudnak segíteni, mert nagyon gyorsan 
létrejön az oxigénhiányos állapot, az eszméletvesztés 
és a haláleset.
Védelmi intézkedések
A fulladás elkerülése érdekében fontos a pincék meg-
felelő szellőztetése, ennek érdekében alkalmazzon 
folyamatosan működő szellőztető berendezéseket, 
és rendszeresen ellenőrizze, hogy azok működőké-
pesek-e. A tartós bent tartózkodás esetén védelmet 
nyújthat a személyi gázkoncentráció mérő készülék, 
vagy szereljenek fel a pincében gázérzékelő riasztó-
berendezést, mely jelzi a lecsökkent oxigén szintet! 
A bort zárt hordóban kell tartani, vagy a szén-dioxid 
elvezetésről gondoskodni kell! 
Ne tartózkodjunk egyedül! Míg egyikünk a pincében 
tartózkodik, addig a másik kintről felügyelje a bent 
tartózkodót és szükség esetén segítséget tud hívni!
A gyakran alkalmazott gyertyaláng próba nem száz-
százalékosan megbízható, de megfelelő körültekin-
téssel alkalmazható: egy rúdhoz rögzített égő gyertyát 
tartson maga előtt térdmagasságban. Ha a láng elal-
szik ez a lecsökkent oxigén szintre utal, ezért azonnal 
hagyja el a helyiséget, menjen szabad levegőre! 
Ha baj van

Gyakori probléma, hogy megfelelő védelem nélkül 
próbálnak segíteni a bajbajutott személyen! Elővigyá-
zatlanul senki ne rohanjon le a pincébe a sérülthez 
segítséget nyújtani, mert lehajolva a segítő is oxigén-
hiányos térrészbe kerül és előfordulhat, hogy maga 
is áldozatul esik.
Sem a gázálarc, sem a gázmaszk nem nyújt védel-
met, tekintettel arra, hogy nem a szén-dioxid gáztól, 
hanem az oxigén hiányától kerül a személy veszély-
be. Kizárólag zárt rendszerű palackos, sűrített levegős 
légzőkészülékben lehet biztonságosan lemenni egy 
szén-dioxiddal telített pincébe! 
Ezért aki szén-dioxiddal kapcsolatos balesetet észlel, 
először azonnal hívja a 112-es segélyhívó számot, 
a helyszín (pl. külterület) és a megközelítési útvonal 
pontos megjelölésével tegyen bejelentést, majd ha 

úgy ítéli meg nyújtson segítséget!

Forrás, további információ: 
h t t p s : / / k a t a s z t r o f a v e d e l e m . h u / 2 9 / h i -
rek/242392/a-szuret-veszelye-a-mustgazmergezes
Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség

Tisztelt Szülők!
Továbbra is előzetes telefonos egyeztetést követően, 
megbeszélt időpontra lehet jönni a rendelésre!
Időpont kérésre a rendelési időben van lehetőség.
Telefon: Kápolnásnyék: 22/368-017
Pázmándon sajnos vezetékes telefon nincs, ott hívják 

a mobil számokat.
Kőszeginé H.Erika: 06 30 448 1713
MASZK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!
Péntekenként helyettesítési rendelés lesz érvényben:
8 - 9.30 Kápolnásnyék
10 -12 Velence

Páros héten rendel Dr Oszvald Éva telefon: 06 20 
956 5551
Páratlan héten rendel: Dr Szalai Lídia telefon: 06 30 
421 1782

Megértésüket köszönjük.

2020 augusztus 31-től:
GYERMEKORVOSI RENDELÉS

RENDEL: DR SZALAI LÍDIA CSECSEMŐ ÉS GYERMEKGYÓGYÁSZ
TELEFON:06 30 421 1782

E- mail: knyek.gyrend@gmail.com

Csecsemő tanácsadás: kedd 11.30- 13.30 Kápolnásnyék
  szerda:9 – 11 Pázmánd

GYERMEKORVOSI RENDELÉS

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK

Kápolnásnyék 8 - 10 14 - 16 8 – 8.30
csak sürgős

14 - 16 8 – 9.30

Pázmánd 10.30-12 ---- 11 -12 12 - 13 ---

Pettend minden
hónap 1. és 3. csütörtök

----- ---- ----- 13.15 -13.45 ----
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Könyvtári nyitvatartás:
Hétfő:     8.00.-12.30.
Szerda: 13.30.-19.00
E-mail: nyekikonyvtar@gmail.com, 
Tel.:06-22-574-100  123 mellék

Szeptemberi újdonságok a könyv-
tárban kicsiknek és nagyoknak:
Gyermek:
- Vadadi Adrienn: Matricás Laci kerítést 
lop
- Hatvani Csaba: Parányi találmányok
- Palásthy Ágnes: Mi lesz veled cica?
Ifjúsági:
- Jeff Kinney: Egy bitang jó fej srác nap-
lója
- Jeff Kinney: Egy ropi naplója Romhal-
maz
- Gárdonyi Géza Isten rabjai

Felnőtt:

- Fábián Janka: A könyvárus lány
- Fejős Éva: Margarita
- Schaffer Erzsébet: Utak és emberek
- Navin Chawla: Teréz anya

Kölcsönzési kisokos:

Vörösmarty Mihály Községi könyvtár 

nyilvános könyvtár. A könyvtár használa-
ta beiratkozáshoz kötött. Könyvtári taggá 
válik az, aki a könyvtárba beiratkozik. 18 
éven aluli használó könyvtári tagságához 
szülőjének, gondviselőjének írásos hoz-
zájárulása szükséges. 

Szolgáltatások:
- A könyvtári dokumentumok helyben 

használata;
- A dokumentumok meghatározott ré-
szének kölcsönzése;
- Dokumentumok hosszabbítása;
- Dokumentumok előjegyzése, foglalás;
- Könyvtárközi kölcsönzés;

Lukács Ildikó
Vörösmarty Mihály Községi Könyvtár 

és Művelődési Ház

VÖRÖSMARTY MIHÁLY KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

A koronavírus terjedését lassítani és 
megelőzni hivatott kormányintézkedés 
részeként március 16-án bezárták az 
iskolákat, óvodákat. Sok szó esett az 
iskolai online oktatásról a médiában, 
de az óvodákban felmerülő problémák 
áthidalásáról nem hallottunk. Nevelő-
testületünk az első pillanattól fontosnak 
tekintette, hogy folyamatosan működjön 
a gyermekekkel, illetve a családokkal a 
mindennapi kapcsolat. Szerencsénkre 
az utóbbi két évben, folyamatos és nagy 
fejlesztésen esett át az óvoda informatikai 
eszköztára, így óvodánkban a technoló-
giai háttér adott. Ahogy teltek a napok, 
mi óvónők is folyamatosan fejlesztettük 
tudásunkat és kerestük a lehetőségeket, 
hogy a gyerekek számára érthetőbben és 

a szülők számára könnyebben áttekint-
hetőbb projekt hetek körvonalazódjanak. 
Mindennek eredményeként elmondhat-
juk, hogy bár a járvány sok negatívumot 
is hozott, de mindenképpen megerősített 
bennünket a szakmai továbbfejlődésben 
és a szülőkkel való kapcsolattartás on-
line formájában. Köszönjük a szülőknek a 
rengeteg foglalkozást, a sok-sok vissza-
küldött elkészített produktumot és a szá-
munkra megerősítő, pozitív visszajelzést.

Óvodapedagógusok 

Szülői vélemények
Nagyon örültem, hogy - annak ellenére, 
hogy sem iskolás sem nagycsoportos, 
ballagás előtt álló a gyermekem, még-
is - mi is kaptunk feladatokat, ötleteket, 

támpontot az irányított foglalkozásokhoz, 
éreztük a törődést. Azt gondolom, ez 
segített a gyermeknek is jobban elviselni 
az óvoda hiányát, és nekem, szülőként 
is elfogadni és kezelni a rendkívüli hely-
zetet (rendszert vitt a napunkba). Szuper 
volt, hogy hetente volt egy-egy téma fó-
kuszban, és minden köré szerveződött. 
Nagyon tetszett a Google-s rendszer, az 
átlátható legördülő menük, maguk a fel-
adatok, a mesék, a videók, hogy kaptunk 
visszajelzést. Még a bölcsis kistesót is be 
tudtuk vonni. 

Makó Zsuzsa

Mi nagyon szerettük a heti tema-
tikus foglalkozásokat.
Sajnos nem erősségem a kreativitás, de 

ezek a feladatok segítettek elindulnunk 
és vezették a kezünket a hosszú, bezárt 
heteken keresztül. Nekünk személy sze-
rint azóta is hiányoznak :)
Reméljük nem lesz szükség hasonló 
oktatási rendszerre, de ha úgy alakulna, 
nagyon hálásak lennénk valami hasonló 
lehetőségért.
Külön kiemelném a tematikus rendsze-
rezést az oldalon, ez jelentősen meg-
könnyítette a dolgom nekem, mint csak 
anya, illetve szuper volt az a sokszínűség 
amit a feladatok képviseltek!

Remélem segített valamit az összefog-
lalom, kellemes pihenést kívánok a nyár 
hátralevő részére!

Sáfrány Ildikó 

Az idei évben, összesen 48 gyermekünk hagyja el az 
óvodát, a Süni és a Méhecske csoportjainkból. Sze-
rencsésnek mondható, hogy a járványügyi helyzetre 
való tekintettel augusztus 7. napján lehetőségünk nyílt 
egy szűkebb körű, ezátal bensőségesebb ünnepség 
megtartására, ahol nagycsoportosaink elköszönhet-
nek óvodájuktól, az óvó néniktől, és dadus néniktől, 
ezzel lezárva óvodai éveiket. 
Az idő rövidségét tekintve, komoly készülődés és fel-

készülés előzte meg a ballagást, hogy gyermekeink 
méltóképpen készülhessenek fel a búcsú pillanatára, 
és ők is részesülhessenek hagyományainkhoz híven, 
ám mégis rendhagyó módon azokban a pillanatok-
ban, mellyel óvodai korszakuk véget ér. A nagy napon 
díszbe borul az óvoda, mindent előkészítve vendé-
geink megfelelő módon történő fogadására. Ami a 
legfontosabb, hogy ünneplőbe öltöztetjük szívünket, 
lelkünket ezen a nagy napon. 

A gyerekek nagy izgalommal, tele félelemmel vágtak 
neki a próbáknak, ám annál nagyobb lelkesedéssel 
és kitartással, hogy meg tudják mutatni a rövid idő 
ellenére, ők igazi nagycsoportosok, akik már méltóak 
arra, hogy iskolások legyenek. 
Feladatunk, hogy ezeket a hagyományainkat meg-
őrizzük, ápoljuk és továbbadjuk a majd soron követ-
kező generációknak.

DIGITÁLIS OKTATÁS
- OTTHONOKTATÁS AZ ÓVODÁBAN

ÍGY BALLAGUNK MI 2020
ÓVODAI HÍREK
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2020 első hetiben nem számoltunk azzal, hogy 
mi fog történni a világban, és az országban. Ez év 
márciusától a mi óvodánkat is érintette az országos 
szintű korlátozás. Nem tudtuk, hogy mi vár ránk az 
elkövetkezőkben. A 2019/2020-as nevelési évet 
két nagycsoport is megkezdte, viszont a befejezés 
nem úgy alakult, mint ahogyan azt a velük foglalkozó 
óvodapedagógusok tervezték. Kiesett néhány fontos 
hónap a nevelési évből, amelyek fókuszáltan, még 
inkább szolgálják az iskolába lépés kompetenciáit. 
Ezalatt az óvodapedagógusok alkalmazták a digitális 

anyagátáramlást. Az eredmények ismeretében ne-
velőtestületünk úgy döntött a két nagycsoportot vivő 
óvónők, illetve az óvoda vezetői javaslatára, hogy 
megkeressék a megoldást arra, hogy a kimaradt idő-
szakot valamelyest pótolják, hiszen szívügyük, hogy 
a gyermekek minél több ismerettel, készséggel, és 
képességgel lépjék át az iskola küszöbét. Az óvodai 
nevelőtestület összes tagja elfogadta a javaslatot, és 
mindenki segítőkészen, lelkesen állt a rendezvény 
megvalósulásához. Fontosnak tartottuk, hogy min-
den tevékenységi formát bevonjunk változatos eszkö-

zökkel, például interaktív tábla, különféle tornaszerek, 
készség-és képességfejlesztő eszközök. A foglalko-
zások kisebb létszámú csoportokban valósultak meg 
forgószínpad szerűen. A gyermekek aktívak és köz-
reműködőek voltak, a napi tevékenységet ellenőrző 
feladatlapokkal zártuk. Az utolsó hét harmadik napját 
a DIFER felmérésére terveztük. A felkészítő napok 
mellett lényegesnek tartottuk, hogy a program lezá-
rása oklevél átadással, és ballagással záruljon.

OVI-SULI (2020.07.27. - 2020.08.07.)
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Az idő...az idő csodákat művel,
Sebeket gyógyít, bánatot küld el,
Új hónapot, évet, évszakot hoz,

Szomorúságot vagy örömet okoz.

Az idő múlik, de kit zavar?
Miért ne múlhatna, ha akar?

Hisz mindig ragyog majd napsugár,
S Időtől függetlenül énekel a kismadár.

Múljon az idő, engem nem zavar,
Múljon csak, múljon, ha akar.

Az idő, mint egy drágakő,
Mint a boldogság, csak eljő.

Egyformán szép minden kor,
Mert mind az életről szól,

Mindegy, hogy idős vagy fiatal,
Csendes, vagy erős a zivatar.

Hisz a fiatalság el nem múlhat,
Ez egy örök igazság, mit mindenki tudhat.

A fiatalság minden embernek megmarad lélekben,
Csak több tapasztalata lesz az életben.

/ részlet Miniska Zsejke /

Az idősek világnapján is jó egészséget és hosszú-hosszú boldog éveket kívánok
Kápolnásnyék Község Önkormányzatának nevében

Podhorszki István
polgármester

Idősek világnapja 

Az örök fiatalság

Kapható a NYÉKI SÖR
A kápolnásnyéki Belatiny Sörmanufaktúra már három különféle sört kínál a kézműves sörök kedvelőinek. A pilzeni, búza 

és IPA típusú sörök megvásárlására lehetőség van a sörfőzdében hétfőtől csütörtökig 8:00-16:00 óra között, illetve 
pénteken 8:00-12:00 óra között. Szeptember végétől beindul a kiskereskedelmi értékesítés is, több környékbeli közért-
ben elérhető lesz majd a Nyéki Sör. Kóstolásra addig is lehetőség van a Halász-kastély büféjében, a velencei Spa-ban, a 

gárdonyi Simon Panzióban és a székesfehérvári Patent Gasztrobárban.
 

További hírek a Nyéki Sör Facebook oldalán: www.facebook.com/nyekisor

RAJZPÁLYÁZAT

Vörösmarty Mihály Művelődési Ház és Könyvtár

az Országos Könyvtári Napokhoz kapcsolódóan

Rajzpályázatot hirdet

Óvodások és Általános Iskola alsó tagozatosai számára

Téma: 

Kedvenc könyvem

A pályázók feladata: Készíts rajzot a kedvenc könyved történetével, 

főszereplőjéről, illusztráld a kedvenc fejezeted

Beküldési határidő: 2020. október 20.

Beküldés módja: Postán vagy személyesen ( Könyvtár, Fő u. 28. )

A pályázat feltétele: A pályázat készülhet bármilyen technikával A/4-es méretben. 

A munkák hátoldalára kérjük a név, korosztály, pontos cím megjelölését.

Elbírálás:  A beérkezett műveket zsűri értékeli, a legjobb alkotások könyvjutalomba részesülnek.

Eredményhirdetés:  2020.október 26.
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Eddigi életpályám pedagógiai munkásságának ösz-
szefoglalására talán a Vörösmarty Mihálytól és Móricz 
Zsigmondtól vett fenti idézetek szolgálhatnak legjobb 
iránymutatóként. Hiszem és vallom, hogy a múlt alá-
zatos tiszteletéből a jelenen át a jövő felé haladva kell 
a teljes embert formálni, elsősorban személyes pél-
damutatásunk által. Egyszerre kell nevelni és tanítani 
a ránk bízott „emberpalántákat”, ami nagyon nehéz 
feladat a mai modern korban is, hatalmas elhivatottság 
kell hozzá, teljes embert kíván.
1991-ben érettségiztem Budapesten. Röviddel 
érettségi után már Olaszországban, Rómában talál-
tam magam, ahol saját érdeklődésem és tudás utáni 
olthatatlan szomjam kielégítéseképpen folytathattam 
egyetemi tanulmányokat. Az nemzetközi légkörű 
egyetemi éveim alatt rengeteget utazhattam, ezál-
tal már kora ifjú koromtól kezdődően kiszélesedett 
a világlátásom. A sikeres olasz államvizsga letételét 
követően, 1997-ben kaptam kézhez első egyetemi 
diplomámat. Hazaérkezésem után szinte azonnal bele-
csöppentem a munka világába, mert egy olaszországi 
központtal rendelkező gyártó-kereskedő nagyvállalat-
nál kaptam állást értékesítési területen, mint regionális 
manager. A cég európai leányvállalati kereskedelmi 
hálózatának európai vezetése, irányítása és koordi-
nációja volt a feladatom. Vezetői munkásságomat a 
kreativitás, a jó kommunikációs és kapcsolatteremtő 
készségeim kamatoztatása jellemezték. Munkámmal 
párhuzamosan - a további tudásvágyam kielégítésére 
- végeztem el az olasz nyelv és irodalom bölcsészta-
nári egyetemi képzést. 
Az újabb egyetemi évek alatt is kiváló tanárokat ismer-
tem meg, akiknek példája és ösztönzése nagy lökést 
adott a végső döntésemhez. Az 2008. naptári év janu-
árjában elszegődtem jelenlegi munkahelyemre, a Ve-
lencei-tó partjára, Vörösmarty Mihály szülőfalujába az 
olasz nyelv és irodalom tanárának, így végérvényesen 
a pedagógusi életpályát, mint élethivatást választottam. 
Pedagógiai munkám során folyamatosan képeztem 
magam, hogy a szakmai megújulás iránti igényem 
által egyre színesebbé és hatékonyabbá tegyem az 
általam végzett nevelési-oktatási tevékenységformá-
kat. 2015-ben közoktatási vezetői szakvizsgát tettem, 
mert korábbi vezetői tapasztalataimra építve, elhivatott 
vezetőként kívánom tovább kamatoztatni elméleti és 
gyakorlati képességeimet, illetve megszerzett tudáso-
mat. Kiváló problémamegoldó készséggel rendelke-
zem, amit mindig a következetességre való törekvé-
sem, az átláthatóság iránti igényem, a pontosságom, 
az ismereteim naprakésszé tétele iránti ösztönös 
vágyam,  a jó alkalmazkodó képességem, az önálló 
munkavégzésre- és csapatmunkára való képességem 
kísért eddigi munkáim során. Ezeket az alapelveket 
mindig szem előtt tartva kívánom végezni jövőbeli in-
tézményvezetői munkámat itt, Kápolnásnyéken.
Jelenleg az Eötvös Loránd Tudományegyetem BTK 
Irodalomtudományi Doktori Kara Italianisztika Tan-
székének vagyok a doktorandusz hallgatója. 2019. 

júniusában sikeresen teljesítettem a komplex doktori 
vizsgámat. Kutatási témám a XX. századi olasz iroda-
lom néhány írójának kutatására korlátozódik.
Azt vallom, hogy a tanítók és a tanárok munkája tár-
sadalmunk egyik legfontosabb alappillére, egyike a 
fontosabb emberi tevékenységnek. Nagy tisztelettel és 
alázattal kell, hogy neveljük és tanítsuk a jövő nemze-
dékeit, reményeim szerint mindenki megelégedésére 
és boldogságára. A szülők a legféltettebb kincsüket, 
a gyermeküket bízzák ránk. Pedagógusként és in-
tézményvezetőként is igazi kihívást jelent számomra 
úgy felkészíteni az iskolába járó fiatal diákokat, hogy 
mindegyikük az egyénre szabott útját járhassa be, mi-
közben kibontakoztathatja saját személyiségét a tanu-
lóévek alatt. A folyamatos megújulásra váró korszerű 
képzést, tanítást és fejlesztést, a megújuló pedagógiai 
munkát, a hátrányos helyzetű tanulók integrációját, 
a tehetséges tanulók gondozását és az egyenlő bá-
násmód érvényesítését egytől egyig fontos elérendő 
céloknak tartom.
Biztos vagyok benne, hogy a többirányú szakmai 
előéletemből és többrétű képzésemből fakadó átfogó 
rendszerszemlélet, a logikus összefüggések keresé-
sére épülő, pozitív gondolkodásom mellett a felmerülő 
nehézségek megoldásához elegendő hittel, optimiz-
mussal és megfelelő akarattal, kitartással is fel vagyok 
vértezve. Továbbá, és természetesen nem utolsó sor-
ban, a kollegák, a szülők, a tanulók, illetve a külső 
partnerek véleményének és javaslatainak átgondolá-
sához szükséges alázattal is rendelkezem. Az intéz-
ményvezetői feladatot a nevelő- és oktató munkában 
részt vevő pedagógusok, valamint a szülők és diákok 
támogatásán át a legmodernebb korunk nevelő-ok-
tató munkája által támasztott folyamatos kihívásként 
és az Intézmény alázatos szolgálataként képzelem el.

Pedagógiai hitvallásom és elveim
„Tanár vagy-e vagy nevelő?
A tanár tanít - a nevelő alakít.
A tanár tudományt nyújt - a nevelő életet.
A tanár a jelennel foglalkozik - a nevelő a jövőt is 
figyelembe veszi.
A tanár kijön a sodrából - a nevelő megőrzi reményét.
A tanárnál mindent betéve kell tudni - a nevelőnél az 
ismeretek integrálása fontos.
A tanár fenyít - a nevelő segít megjavulni.
A tanár kényszerít - a nevelő javaslatot tesz.
A tanár számára a tudomány átadása a minden - a 
nevelő bölcsességet plántál.
A tanár előtt mindenki egyforma - a nevelő egyének-
ből közösséget formál.
A tanár hajthatatlan - a nevelő megfontolt.
A tanár magasabb rendűnek képzeli magát - a nevelő 
iránymutatónak.
A tanár információval szolgál - a nevelő értékekkel.
A tanár ismereteket közöl - a nevelő viselkedésfor-
mákat ébreszt.
A tanár a betűhöz ragaszkodik - a nevelő a betű mö-

gött rejtőző szellemhez.
A tanár elítél - a nevelő megért.
A tanár folyton kiabál - a nevelő eléri, hogy figyeljenek 
rá.
A tanár parancsol - a nevelő párbeszédet folytat.
A tanár célt lát a fegyelemben - a nevelő célhoz vezető 
eszközt.
A tanár kérdéseket tesz fel - a nevelő eléri, hogy neki 
tegyenek fel kérdéseket.
A tanár elidegenít - a nevelő felszabadít.
A tanár mindenbe beleköt - a nevelő végighallgat.
A tanár nem hagyja el katedrája magasát - a nevelő-
nek nincs is katedrája.
A tanár tanítja a hitet - a nevelő tanítja és éli az Istenbe 
vetett hitet.
A tanár jó magaviseletet követel meg - a nevelő maga 
ad rá példát.
A tanár elbátortalanít - a nevelő biztat.
A tanár megtöltendő edényt lát a diákban - a nevelő 
meggyújtandó lángot.
A tanár célja kiművelni az emberfőt - a nevelőé föl-
nevelni az embert.
Az az iskola, amely tanárokkal működik: diákgyár; 
amely nevelőkkel: az emberség melegágya.”

(Kalazanci Szent József)

Pedagógiai elveimet összefoglalva a legfon-
tosabb célkitűzéseim:
- gyermek/ifjú ember központú, azaz pozitívan áll a 
tanulókhoz, ahol az alárendelődés helyett az egyen-
rangúság a vezérlő elv;
- innovatív, miközben az állandóság helyett a folytonos 
változásra készít fel;
- kooperatív tanulásszervezési módszereket alkalmaz;
- projektmódszerrel, kiscsoportokban, korszerű elvek 
szerint tanít;
- folyamatosan és a szükségleteknek megfelelően 
differenciál, és a versengés helyett az együttműkö-
désre épít;
- az elfogadott, célravezető viselkedést és a tanulmá-
nyi munkát megerősíti;
- olyan ismereteket ad át, ami tovább fejleszthető, to-
vább építhető, valamint rugalmasan reagál az újabb és 
újabb kihívásokra, elvárásokra és kívánságokra;
- az individualitás helyett a közösséget építi
- és egy nagy csapatként működik együtt.
Remélem, hogy a Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola és Gimnázium 5 évre kinevezett igaz-
gatójaként sikerül a pedagógiai hitvallásom szellemé-
ben megvalósítani a pedagógiai alapelveimre épülő 
céljaimat. Ehhez kérem elsősorban a pedagógusaink, 
a szülők, az iskolai partnerhálózatunk és Kápolnásnyék 
valamennyi polgárának támogatását és segítségét! 
Együtt sikerülni fog!

VALKAI LÉNÁRD JÁNOS: 
A KÁPOLNÁSNYÉKI VÖRÖSMARTY MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 

ÉS GIMNÁZIUM ÚJ IGAZGATÓJAKÉNT…
„A múltat tiszteld a jelenben s tartsd a jövőnek.” 

(Vörösmarty Mihály)

„Embert nevelni a legszebb hivatás. 
Légy nemes, gazdag lelkű ember, 

hogy emberré tehess másokat a magad embersége által.” 
(Móricz Zsigmond)
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Székhelye: 2475 Kápolnásnyék, 
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Központi telefonszám: 
22/574-100, 574-101

Podhorszki István polgármester
574-100/115, 70/3823748 
polgarmester@kapolnasnyek.hu
Szabóné Ánosi Ildikó jegyző
574-100/114, 70/9530786 
jegyzo@kapolnasnyek.hu

Titkárság:
Németh Ildikó önkormányzati referens
574-100/111, 70/3801089
titkarsag@kapolnasnyek.hu
Testületi és bizottsági jegyzőkönyvek elkészítése, ön-
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574-100/112
sarkozy.dora@kapolnasnyek.hu 
Iktatás, hirdetményekkel és szociális étkeztetéssel kap-
csolatos feladatok, méhészek bejelentése 

Wágner Lili
igazgatási ügyintéző 
574-100/112, 70/9530779
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Hagyatéki ügyintézés, települési támogatással kap-
csolatos ügyek, védendő fogyasztói körbe tartozók 
igazolása, telepengedélyezés, kereskedelemi igaz-
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574-100/113,
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pénzügyi ügyintéző
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Óvodai és iskolai étkezési térítési díjak beszedésével és 
nyilvántartásával kapcsolatos feladatok

Kerkuskáné Bőhm Ágnes
adóügyi ügyintéző (Kápolnásnyék)
574-100/119, 70/9530774 
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók módjára be-
hajtandó köztartozások nyilvántartása, kezelése, elszá-
molása, adó- és értékbizonyítvány kiállítása, hatósági 
bizonyítványok kiadása 

Domakné Róth Anikó
adóügyi ügyintéző (Nadap, Vereb)
574-100/119, 70/6845853
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók módjára be-
hajtandó köztartozások nyilvántartása, kezelése, elszá-
molása, adó- és értékbizonyítvány kiállítása, hatósági 
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Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 800 – 1200 és 1300 - 1800
Szerda:  800 – 1200 és 1300 - 1600
Péntek:  800 - 1200 
Pénztári órák (Kápolnásnyék, Fő utca 31. fszt. 4.):
Hétfő: 
900 – 1200 és 1300 - 1700
Szerda:  900 – 1200 és 1300 - 1500
Péntek:  900 - 1200

Közérdekű információk:
Háziorvos: Dr. Pauli Szilárd
Tel.: 06/22/574-065,   06/20/9355210
Rendelési idő: 
Hétfő:8.00 – 12.00
Kedd: 16.00 – 17.00
Pettend: 14.00 – 16.00
Szerda: 8.00 – 12.00
Csütörtök: 14.00 – 18.00
Pettend: 8.30 – 10.00
Péntek: 8.00 – 12.00 

Gyermekorvos: Dr. Szalai Lídia
Tel.: 06/22/368-017,   06/30/4211782
Rendelési idő: 
Hétfő: 8.00 – 10.00
Kedd: 14.00 – 16.00
Szerda: 8.00 – 9.30
Csütörtök: 14.00 – 16.00
Pettend: 12.45 – 13.30
Péntek: 8.00 – 10.00 

Fogorvos: Dr. Gerhát Márta
Tel.: 06/22/368-459
Rendelési idő: 
Hétfő: nincs rendelés
Kedd: 11.30 – 19.00
Szerda: 11.30 – 19.00
Csütörtök: 7.30 – 15.00
Péntek: 7.30 – 11.30 
Iskolafogászat 11.00 – 15.00

Védőnő: Szita Ildikó
Tel.: 06/22/368-017
Terhes tanácsadás:
Kedd: 8.30 – 10.00
Védőnői fogadó óra:
Kedd: 10. 00– 11.00
Nővédelmi tanácsadás:
Kedd: 11. 00– 12.00
Csecsemő tanácsadás:
Kedd: 13. 00– 14.00

Orvosi ügyelet: 
Velencei Szakorvosi Rendelőintézet
2481 Velence, Balatoni u. 65 (7-es főút mellett)
Tel: 22/311-104
naponta hétköznap 17.00 órától másnap reggel 7.00-
ig, munkaszüneti napokon 0-24 között folyamatosan.

Vörösmarty Mihály Községi Könyvtár
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Lukács Ildikó – művelődésszervező-könyvtáros
E-mail: nyekikonyvtar@gmail.com
Telefon: 22/574-100/123
Nyitva tartás: Hétfő: 8.00 – 12.30
Szerda: 13.30 – 19.00

Körzeti megbízott: Sárközy Csaba r.ftőrm.
Telefon: 06/20/320-99-19
Fogadóóra: 
Minden hónap második hétfője 16.00 – 17.00

Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
(intézményfenntartó társulás)
2481 Velence, Zárt utca 2.
Tel: 22 470 288,
Fax: 22 589 157
e-mail: human01@freemail.hu

DRV Zrt. Információs pont
Velence, Szabolcsi út 40.
Ügyfélfogadás:
Hétfő 8.00 – 15.00
Csütörtök 8.00 – 18.00
Péntek 8.00 – 13.00
Hibabejelentés: 06/40/240-240
Egyéb ügyintézés: 06/40/240-240

E-on ügyfélszolgálat
(ügyintézés csak személyesen, telefonon nem elérhető)
Ügyfélfogadás:
Kedd 13.00 – 18.00
Csütörtök 8.00 – 12.00
Helyszín: TÓ-VILL BT székhelyén, Kápolnásnyék, Tó 
utca 20.

E-On hibabejelentés: Vezetékes telefonról 
(ingyenes 
06-80-533-533
Mobiltelefonról
06-80-533-533
Horvát Béla tel: 06/20/9998612

Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási KFT
Agárd, Gárdonyi Géza utca 34.-38.
06/22/579-185

Hazai Kommunális Szolgáltató Kft
(a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
szállítása) 
ügyeleti telefonszám  06/20/805-9009

Vörösmarty Emlékház
2475 Kápolnásnyék, Vörösmarty utca 31.
Kissné Mester Ildikó m.v.
Tel: 06/70/3823054
Nyitva: március 15. –november 30.
Kedd –Vasárnap 10.00–18.00

Dabasi-Halász kastély
2475 Kápolnásnyék, Deák Ferenc utca 10. 
Tel.: 36-21-292-0471
E-mail: info@dabasi-halaszkastely.hu

Fejér megyei Állatvédőrség
bejelentés, információ:06-70/4150106 

Engedély szám: MŰV.MIN.B/PHV/1016/1992
Felelős Kiadó: Podhorszki István polgármester


